



片名:《关云长》 编剧:麦兆辉、庄文强 主演:甄子丹、姜文、孙俪、邵兵

《关云长》宣传的噱头是英雄史诗电影,这很容易被人拿来同历史片做比较,并像《战国》那样引来如潮的恶评。从身高不足一米七的甄子丹演“身高九尺”的关二爷这一点看,对照着历史课本去看《关云长》,你肯定会失望,当然,你也可以顺便说说导演“不懂历史”,甚至说罗贯中看了电影肯定会高呼“伤不起”。

首批观众 体验社区影院

由本报和新世纪电影城阳光100店联合组织的“社区影迷团”,26日在新世纪电影城阳光100店第一时间观看了最新大片《关云长》,这也是济南首个社区影院迎来的首批观众。

死于“义”,在曹操和刘备的设想里,关羽都是一个被利用的棋子。

做个男人真的好难。刘备未过门的小妾绮兰是关羽暗恋的对象,口口声声叫着嫂子,关二爷的内心世界其实骚动不安,但他不能有切实的行动,即使被曹操下了春药,他还是践行了他的“义”。做个忠义之人不易,在曹营里保护着刘备的家人时,关羽还被刘备的探子监视着,你义,别人不义,这时的“义”更为不易。关羽的内心非常孤独,连曹操都骂他是蠢蛋,就像电影的英文名字译为“迷失的剑客”一样,关羽实际老无所依。

作为一部商业电影,《关云长》算是很有嚼头,曹操对关羽所说“我就喜欢你”,你可以理解为断背,可以理解为一个三国CEO曹操对人才的渴求,甚至黑帮片里大哥对小弟的赞赏。只要不把这些话理解为历史讲义就行。归根结底,这不是历史,这是一个男人的迷茫。

新世纪电影城阳光100店,虽然定位为社区影院,但硬件上完全按照五星级豪华影城建设,拥有5个全数字、国际高标准电影放映厅,600余个高级舒适座席,现代数字电影放映设



男人何苦为难男人

本报记者 倪自放



备,高增益漫反射无缝银幕等。与其他影城相比,抢鲜限量发行的“社区邻里·阳光电影卡”可全年享受最低票价看电影,堪称该影城一大亮点。

(本报记者)

第七届中国国际动漫节即将开幕 蓝巨星和绿豆鲨玩“穿越”

本报讯(记者 师文静) 4月28日至5月3日,在第七届中国(杭州)国际动漫节上,浙江卫视自制动画《蓝巨星和绿豆鲨》将当仁不让,在A1展区与广大观众见面。今年蓝巨星和绿豆鲨将玩起“穿越”送5000人到2012年。

动漫节期间,为了让粉丝和蓝绿迷们能顺利穿越到2012年,浙江卫视和蓝巨星公司不惜重金,凡是光临蓝巨星展区的观众,只要在蓝巨星明信片上留下名字和邮寄地址,

就能在第二年动漫节前夕,收到蓝巨星送出的中国国际动漫节门票一张。

为了给蓝巨星和绿豆鲨打气,浙江卫视出动了六位中国蓝艺人,包括潘磊、王利、长庚等将在现场上演“我爱记歌词”的动漫特别版。

SJ-M现身拒谈韩庚

本报读者征集热线火爆进行

本报杭州讯(记者 任磊磊) 近日,记者来到偶像天团Super Junior-M浙江卫视《快乐蓝天下 中国梦想秀》节目录制现场,当晚身穿白色西装担任婚礼伴郎为女粉丝圆梦。首次任伴郎一职的SJ-M坦言既紧张又兴奋。

SJ-M一向能歌善舞,这次登台自然少不了秀一番,意外的是他们带来的竟然是韩庚在队时期的曲目《Super Girl》,但韩庚仍是禁忌话题,在接受媒体采访前,经纪人就表示所有

有关韩庚的问题必须提前过滤。早前成员圭贤在4月8日遭遇车祸,导致手臂和双腿受伤,其伤情一直牵动着粉丝的心。当日,圭贤与其他队员一起载歌载舞,十分卖力,丝毫不受病痛影响。

本报26日发出了征集“梦想秀”读者的邀请,被选中者不仅可以到杭州参加罗志祥的节目录制,还可免费游西湖。目前已有上百位读者打电话报名,非常火爆,有兴趣的读者可致电96706。

购车享9折 长安汽车“车网互动”特惠

驾有所值。购车享9折。长安汽车“车网互动”特惠!

齐鲁分类招聘 技工招聘 大型汽修厂高薪诚聘

综合招聘 地板厂招工 聘挖司机 转斯太尔钢斗13793149669

诚聘 临沂辉煌国际劳务公司

诚聘 中医大夫 中医爱好者

公告声明

招聘危险品半挂司机

诚聘 诚聘 诚聘